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A MAI SZAMBÁN
A derecskéi pártszervezet elhanyagolta a begyűjtési agitációt (3, ol­
dal). Végig a mezőgazdasági cs állattenyésztési kiállításon a meg. 
nyitás előtt (3. oldal), — Uj feltételek alapján hívta versenyre az 

egyekj gépállomás a tjszacsegeit (4. oldal).
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AMIRE A RUHAGYÁRI PÉLDA TANÍT
A Ruhagyár ezév első negyed'

• vi tervét 103.6 százalékra telje 
vitette. Ez az eredmény a fizikai 
dolgozók aktív versenylendüleie 

pártszervezet ellenőrző mun­
kája, a szakszervezet jó szerve­
zése mellett annak köszönhető 
hogy a gyár műszaki vezetői 
kemény kézbe fogták a munka 
irányítását. Biztosították u terv- 
Ieljcsilés feltételeit. Segítenék 
dolgozókat mindennapi mnká- 
,tikban, Jó volt az egyiittmfikö 
(lés az üzemrészek közölt is- 

Ezután következett, ami más 
gvárakban is sok esetben előfor­
dult. Májusban az üzem nehezebb 
feladatot kapott. Ezzel már ne­
hezen tudott megbirkózni, jelen, 
lös volt az anyagkiesés, a gyár 
bárom hónapon kérészül nem 
teljesítette tervéi. De nem csak 
az anvagkiescs volt az egyedüli 
oka a" terv nem teljesítésének, 
hanem a munkához való gyenge 
hozzáállás. A műszakiak az év 
első négy hónapjában elért ered­
mények láttán clbizakodtak és 
ügy gondolták, hogy most mar 
„maguktól mennek" a dolgok. 
Erősen meglazult a kapcsolat a 
műszaki és fizikai do.gozók, va­
lamint a műszaki vezetőség és, a 
pártszervezet közöli. A műszaki 
vezetők belenyugodtak abba 
hogy a termek es szalagok nem 
teljesítik tervüket. Az egyedüli 
okot az anyaghiányban látták és 
nem tettek semmit a munka jobb 
megszervezésére. így történt az­
tán, hogy az üzem három hó­
napon át tervét 100 százalék alatt 
teljesítette.

Később a Központi Vezetőség 
útmutatása alapján az üze­
mi pártszervezet, az üzemi bi­
zottság. vállalat ’ igazgatóság a 
műszakiakkal karöltve felmérte 
a fennálló hibákat és megbeszél­
te a teendőket. Nyomban hozzá 
i; láttak a feladatok végrehajtá­
sához. A műszaki vezetők vál­
lalták az egyes szalagok patro­
mlását. nagy súlyt helyeztek a 
kölcsönös szocialista kötelesség- 
vállalások megkötésére. Ezzel 
nagyban javult a műszaki es 
fizikai dolgozók kapcsolata- A 
jó kapcsolatot híven visszatük­
rözi az üzem munkája. Az Alkot­
mány tiszteletére indult verseny 
folyamán az tizem 103 százalékra 
teljesítette tervét, sőt azó:a — 
112—113 százalékra — fokozódott 
a termelés, 08-7 százalékos minő­
ség mellett.

Az üzemi pártszervezet is ko- 
moly segítséget nyújtott. Levál­
tottak néhány pártcsoporlszervc- 
zőt, mint például Tokaji Bélát, 
fkik az ellenség hangját ütötték 
meg és dolgozó társaikat a jobb 
es becsületesebb munka nelyctl 
ei'i'a biztatták, hogy hagyják 
cserben üzemüket, menjenek más 
helyre dolgozni.

Ali a tanulság a ruhagyári pél­
dából? Az, hogy a műszaki és fi­
zikai dolgozók között — nem 
1 gyszer — nincs meg a kellő kap­
csolat, ami természetesen a ter­
melés rovására megy. Horváth 
Márton elvtárs a Központi Ve­
zetőség ülésen mondott beszédé­
ben hangsúlyozta, hogy ..A for­
radalmi önkritika kritikává vál­
tozik az olyan... műszakiak­
kal szemben, akik nem támasz- 
lódnak eléggé a munkások kez­
deményezésére akik zavaró fé­

nyezőnek tekintik a dolgozók 
felfokozott termelési aktivitá­
si '; -A munka helyes megszer­
vezéséért, a verseny műszaki fel­
tételeinek biztosításáért a műsza­
ki vezetők a felelősek. Egyes mű­
szaki vezetők azonban -tehernek 
érzik a versennyel kapcsolatos 
feladatok elvégzését és nem ve­
szik észre, hogy valójában a 
munkások kezdeményezése ha­
talmas segítséget ad a terv 
síiéihez. :.je.

U zc"d pártszervezeteinknek
meg kell erősíteni a műszaki ve- 
zc.ók közölt végzett politikai ne­
ve. őmunkat. fia a pártszervezet 
lelkiismeretesen foglalkozik a 
műszakiak politikai nevelésével, 
az lesz az eredménye, hogy a 
műszaki vezetők felkarolják a 
munkaversenyt, jobban megszer­
vezik a szerszám- és anvage.tá- 
tást, segítik a helyes kezdemé­
nyezéseket. komén ven fellépnek 
a rendbontókkal. ' -, lógósokkal 
szemben. Ezek a műszaki vczc.- 
ők, akik minden erejükkel hal­
minak a fennálló hibák meg­
szüntetéséért, akik pontosan el 
látják feladataikat akik rend­
szeresen foglalkoznak a verseuy- 
nyel, a tervteljcsitéssel, akik ál 
land ó segítséget nyújtanak az 
egyes munkavállalások megszii 
tetősénél és végrehajtásánál, azok 
szocialista építésünk igazi har­
cosai.

Hazánkban egyre több ilyet 
műszaki vezetővel találkozunk, 
akik Sztálinvárosban, ]n.otán n 
Földalatti Gyorsvasát építésénél, 
Jávóműiavitó Vállalatnál, Ruha 
gyárban hősies helytállással mii 
latnak példát, harcolnak Hatal­
mas célkitűzéseink megválód: i- 
sáért. Munkásosztályunk látja és 
tudja, hogy műszaki értelmisé­
günk nagy többsége kész o.ia- 
adóan szolgálni ötéves" tervünk 
végrehajtását, a szocializmus 
építését. Ezért szeretettel nyújtja 
kezét mérnökeink, technikusaink 
felé. Ezt a munkáskezet szorít­
sák meg a műszaki vezetők es 
közös erűvel harcoljanak célki­
tűzéseink győzelméért.

Most, amikor tovább fokozzuk 
az Alkotmány ünnepén e’crt 
eredményeket, amikor a dolgo­
zók megteszik vállalásaikat no­
vember hetedikére, s harcba in­
dulnak a harmadik negyedévi 
terv végrehajtásáért, műszaki ve­
zetőinknek -fontos feladata, hogy 
tanuljanak, fejlesszék technikai 
tudásukat, tanulmányozzák cs 
alkalmazzák merészen a munka­
szervezés élenjáró szovjet és ma­
gyar módszereit, — saját üze­
mük élenjáró munkásainak mód­
szereit, általánosítva azokat üze­
mükben.

A műszakiak harcát a jobb 
eredmények eléréséért segíteni 
kell a pártszervezeteknek. .Fog­
lal kozni ok keli a műszakiak po­
litikai nevelésével, elméleti kép­
zésével. Műszaki vezetőink, mér­
nökeink, technikusaink, .níivezc- 
1 ionk. mestereink pedig azon le­
gyenek, hogy a dolgozókkal a 
legszorosabb kapcsolatot tartsák 
segítsék őkel mindennapi mun­
káinkban, vállalásaik te-jesitcsé- 
ben. Teremtsék meg a minuen- 
napos tervszerű termelés lehető­
ségét, biztosítsák a termeléshez 
szükséges anyagot, műszaki telté­
teleket.

A Szovjetunió
Kommunista (bolsevik) Pártja 

Központi Bizottsága 
titkárságának határozata

Moszkva, augusztus 20. {TASzSz)
A „Pravda augusztus 26-i szánta közli -a Szovjetunió Komin u- 

msia (boisevik) Pártja Központi Bizottsága titkárságának az összes 
tet illeti es ha'.árterü.eti bizottságokhoz-, valamint a szövetséges köz­
iül saságok kommunista pártjai központi bizottságaihoz, szó'ó követ­
kező határozatát:

„A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártjának Központi Bí­
zol sága kötelességévé teszi Önöknek, hogy széles kórben vitassák 
meg az új ötéves tervnek é.s a párt szervezeti szabályzatának tervezetét. 
A megvitatást lehetőleg az alapszervezetekncl kezdjék. A megvita- 
tásba be kell vonni a párt összes tagjait és tagjelöltjeit és biztosí­
tani kell a bírálat teljes szabadságát, A pártsajtónak mind a helyeslő- 
mind a bírá.ó cikkeket közölnie kell."

A „Pravda szerkesztősége egyben feliiívfct intézett a pártszerve­
zetekhez és az egyes elvtársakhoz, vegyenek részt a kongresszus kér­
déseinek megvitatásában cs erre vona kozó cikkeiket és megjegyzé- 
seiket juttassák el a ,,Pravda’.’-hoz.

Módosítások az SZK(b)P szervezeti 
szabályzatában

IX. Sz. Ilruscsev elctúrs beszámolójánuk tézisei
Moszkva, aug. 20. (TASzSz) 

A „Pravda" közti N. Sz. Hrus­
csov beszámolójának téziseit az 
SZK(b)P XIX. kongresszusára a 
következő címmel: „Módosítások 
az SZJ\(b)P szervezeti szabályza­
tában".

Az SZK(b)P XIX. kongresszusa 
elé kerülnek átvizsgálásra a párt

szervezeti szabályzatának kiegé­
szítései és módosításai. Ezeket a 
kiegészítéseket és módosításokat 
az tette szükségessé, hogy a 
szervezeti szabályzatnak - tükröz­
nie kell azokat a pártépités u> 
réti elért tapasztalatokat, ame­
lyeket a párt a XVIII. kongresz- 
szus óla eltelt időben szerzett.

I. A |*á i*l új elnevezéséről és mégha tarozásáról 
és a párt legtöbb feladatairól

Felmerült pártunk elnevezése 
pontosabb meghatározásának 
szükségessége. A Szovjetunió 
Kommunista (bolsevik) Pártját 
célszerű ezentúl a ,,Szovjetunió 
Kommunista PárlJá“-nak nevez­
ni. figyclembevóve azt hogy 1. a 
pártnak ez az elnevezése — a 
.,.Szovjetunió Kommunis'a Párt­
ja"— pontosabb elnevezés; 2. az 
utóbbi időben már nem szüksé­
ges megtartani a párt kettős ne­
vét — a kommunistát és bolse­
vik ot — mivel a ..kommunista" és 
.bolsevik" szavak ugyanazt a 
tartalmat fejezik ki.

A párt szervezeti szabályzata 
első fejezetének ezt a címet kell 
adni: „A pari. l’áriagok, köte­
lességeik és jogaik.“ Célszerű a 
párttagok jogainak és kötelessé­
geinek tárgyalása előtt c fejezet 
első paragrafusában röviden meg­
határozni a Szovjetunió Kom­
munista Pártját és- legfőbb lei- 
adatait, nevezetesen:

Szovjetunió Kommunista 
Partja az egy nézetet valló 
kommunistáknak, a munkás­
osztály, a dolgozó parasztság 
és a dolgozó értelmiség tagjai­
nak szervezett, önkéntes hatéi 
szövetsége. A Szovjetunió Kom­

munista Pártja megteremtette 
a munkásosztály és u dolgozó 
parasztság szövetségét, maid 
az 1917-es Októberi Forrada­
lom eredményeképpen meg­
döntötte a kapitalisták és t föl­
des urak hatalmát, megszervez­
te a proletariátus diktatúráját, 
megszüntette a kapitalizmust, 
megsemmisítette az embernek 
ember által való kizsákmányo­
lását, s biztosította a szocialista 
társadalom felépítését.

A Szovjetunió Kommunista 
Pártjának ma legfőbb feladata 
hogy a szocializmusból a kom­
munizmusba való fokozatos át­
menet útján felépítse a kom­
munista társadalmát,, szüntele­
nül emelje a társadalom anya­
gi cs kulluráiis színvonalát, az 
internacionalizmus és az egész 
világ dolgozóival való baráti 
kapcsolatok megteremtésének 
szellemében nevelje a társada­
lom tagjait, állandóan erősítse 
n szovjet haza aktív védelmét 
ellenségeink agresszív csck-.kc- 
deleivcl szemben."
Az előadottakkal kapcsolatban 

a szervezeti szabályzatnak ne le­
gyen bevezető része.

Ki lehel a párt fogja ?
Hogy a kommunista párt tag­

jának 'megtisztelő címét és jelen­
tőségét még magasabbra emel­
jük, javasoljuk, hogy a szerve­
zeti’ szabályzatnak azt a paragra­
fusát, amely megszabja, hogy ki 
lehet’a pórt tagja, új megfogal­
mazásban szerkesszük meg:

,2. A Szovjetunió Kommu­
nista Pártjának tagja lehet 
minden dolgozó, aki nem zsák­
mányolja ki más munkáját, a 
Szovjetunió polgára, elismeri a 
párt progrommjál és szervezeti 
szabályzatát tevékenyen segíti

annak megvalósítását, dolgozik 
a párt valamelyik szervezeté­
ben s végrehajtja a párt min­
den határozatát.

A párttag fizeti a megálla­
pított tagsági járulékot."
A szervezeti szabályzatban an­

nak kiemelése, hogy a párt tag­
ja lehet minden dolgozó, aid nem 
zsákmányolja ki inás munkáját, 
aki a Szovjetunió polgára — 
megszilárdítja a párt elért vív­
mányait és kifejezi azt a iételt, 
hogy a kommunista párt a mun­
kásosztály, a dolgozó parasztság

a dolgozó értelmiség tagjaiból

Országunkban a szocializmus 
győzelmének eredményeképpen 
megszűntek a kizsákmányoló osz­
tályok, ember embert nem zsák­
mányol ki. A szovjet társadalom 
baráji osztályokból áll. Megszi­
lárdult a szovjet nép erkölcsi és 
politikai egysége.

A kommunista pártra a kom­
munista társadalom építése terén 
bártuó új feladatok megkövete­
lik, hogy a pán tagjai íokozoi- 
laü telelések legyenek :l párt 
ügyéért, Éppen ezért a párttag­
ságról szóló paragrafus javasolt 
uj megfogalmazása rámutat, 
hogy a pán tagja az lehet, aki 
nemcsak elismeri a párt prog- 
rammját és szervezeti szabályza­
tai hanem tevékenyen segíti an­
nak megvalósítását és végrehajt­
ja a párt. minden határozatát.

3. A párttagok 
kötelességeiről

A tapasztalat azt mutatja, hogy 
a szervezed szabályzatban kime­
rítőbben kell meghatározni a 
párttagok kötelességeit.

Mindenekelőtt be 'keli iktatni a 
párttagok kötelességeiről szóló 
paragrafusba, hogy a párttag kó- 
Icles minden eszközzel őrködni 
a párt egységén, mint a párt ere­
jének cs hatalmának legfonto­
sabb feltételén. A párt egységen 
való őrködés a párttag "legelső 
kötelessége. Ezért teljesen *" he­
lyes lesz, ha a párttagok köteles­
ségeinek felsorolása ezzel az 
alapvető kötelességgel kezdődik.

Hogy még magasabbra emel­
jük a párttagság élenjáró szere­
pét, a kommunizmus építésében 
és aktivitását a pártszervezetek 
életében és munkájában mutat­
kozó hiányosságok és káros je­
lenségek elleni harcban, a párt­
tagok kötelességeiről szóló para­
grafust új pontokkal Kell kiegé­
szíteni.

-Megjegyzendő, hogy nem ke­
vés olyan párttag van, aki for­
málisan, passzívan kezeli a párt­
határozatok végrehajtását. Ez 
"agy hiba, amely ellen a pártnak 
határozottan harcolnia kell, mert 
a kommunistáknak a párthatá­
rozatok iránt elfoglalt ilyen ál­
láspontja gyengíti a párt harc- 
ltészscgét. A szervezeti szabály­
zatban rá kell mutatni, hogy a 
párttagok kötelesek tevékenyen 
harcolni a párthatározatok nieg- 
yalóstiásóért és hogy a kommu­
nistáknak a párthatározatokhoz 
való passzív és formális viszo­
nya összeegyeztethetetlen a párt-
151 Ö'Síí Odr i,

A másik hiba, ami előfordul 
pártunkban az, hogy a kommu­
nisták egv része helytelenül azt 
hiszi, hogy pártunkban kétféle 
fegyelem van: egy a párttagok, 
egy pedig a vezetők számára. A 
párt nem békéiket meg az ilyen 
uraskodó, párt ellenes elképzelés­
sel. Ezt a hibát határozottan ki 
kell irtanunk, mivel aláássa a 
párt- és az állami fegyelmet cs 
ezzel komoly károkat okoz a 
párt és az állam érdekeinek. A 
szervezeti szabályzatban feltétle­
nül rá kell mutatni, hogy pár­
tunknak egy fegyelme, egy lör- 

[Folytatás a 2. oldalon.)
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. (Folytatás az 1, oldalról )
■ease van az ó-szes kommunis- 
iak számára, függetlenül érde­
leiktől és áűásuütő! és hogy a 

. párt- és di állami fegyelem meg- 
zegése összeegyeztethetetlen a
• .1 i -

>• der 11, bogy sok kárt okoz­
nak zoV a kommu-
’i-. <v akik - bar végné.küi

-

-* •- n > u a .1 -i — valójában azonban 
vL alulról jövő kriii- 

' indig hatalma
•• . iiiajdom orr az önbi*

.

) Jorai.t* ív j; ód élvnek a munka 
' in. • iuú .i_ ú> műn- 
r. «ban vó.tj latsza siker t

műt a: kozó hiányosságok 
H: * j: a>a n a a . A ! upüsz •. s*at azt 

•' hogx . bi rálát jclen- 
•»ségenek megmagyarázása egye­

li rely es har- 
> kV;. 1 n.\ jtnj azoK eilen, axik 

- o.jak a bira.at íejlodeset. 
‘■'-w - >zv; vezv; i szabályzatban 

• ken imnatni. hogy a bírálat 
. i'.oina-, síi'yos bún rs hogx- 

• •• ni

sgaszlaiáss 1 he- 
-itcsin. nem maradhat meg a

e-zzv. kapcsolatban meg kelj 
mondani, hogy a kommunisiák 

i'i/'/.t' körében r.z ,1 káros vv- 
1 -uviix kajf.e: iabra, liogv a 

nem kell jelentést 
■uniók -I pán vezető szerveine 

egészen i ,mzponti luzottságig 
’unkában inu atkozó iiiányossi 

».oxrul. Nem ritkán fordul eh 
ii 'gv le.elos funkcionáriusok aka- 

dvozzák , kommunistákat ab- 
■’ • hogv a vezető pártszervek

bizottság előtt feltár- 
.:i;k 3/ ügyek kedvezőtlen állasa- 

'• ■ ‘1 ■ ' liogv ez á 1 "
• 1 ^dálózz I őket - mun­

kában. X í.ugos, hogy a párt kő- 
b-h-s kiméi étién harcot folytatni 
;-z ilyen mé'tóságos urak ellen.

s2erv''zv!: szabályzatban n - 
jenlcg az szerepei, hogy a pár; 
^ójának joga van bármelv nvj- 

.utkozattai bármely párl/órum- 
i'.oz lordulm. egészen a központi 
bizottságig. Mint látható, ez nem 
elégséges. A szervezeti szabály­
zatban ra kell mutatni hogy a 
párttagnak nemcsak joga. ha- 
11 1köteles égé személyekre 
•'•dó tekintet nélkül közölni a 
••• zeio part szervekkel egészen a 
i.ozpont i bizottságig a munkában 
r_ ZlL'-1 hiaimissagoka . azokkal 
szemben pedig, akik megakadá- 
0ózzak par. tágját ennek a 
kötelességeitek ,, teljesítésében. ■, 
szervezett szabályzatban ki keil 
mondani, hogy az ilyen szvmé- 
.yeket szigorúan meg kell biin- 
rrnj, min; a part akaratának 
megszegőit. '

Módosítások az SZK(b)P szervezeti szabályzatában
A. Ss, Hruscsev elvlárs beszámolójának tézisei

kiválogatásának helytelen mód­
szere. amikor ezt 5 kiválogatás: 
a bará-i kapcsolatok, személyes 
ragaszkodás, egy vidékről való 
származás, családi kötelékek 
alapján végzik Világos, hogy a 
funkcionáriusok ilyen kiváloga- 
tásának semmi köze sincs a pár­
tunk ada, elfogadok elvekhez és 
kar- okoz 5 pártnak. A szervezeti 
szabályzatban rá kel; mutatni, 
hogy a párttag köteles pontosan 
teljesíteni a partnak a káderek 
helyes — politikai es szakmai 
képzettségük szerinti — kiváló- 

•fisára vonatkozó útmutatásai; 
a szervezeti szabályzatba be 

kell venni, hogy ezeknek az til- 
n tatásoknak a megsértése ösz- 
szcegyezte heteden a párttagság*

Az elmondottakból kiindulva

1. új megfogalmazásban kifejte­
ni 3 szervezet! szabályzat megá 
pi ás.ii: a nj
rőt- tncgpi

kötelességei

A továbbiakban nagy hiba, — 
■ jj 1 ei\ elterjedt, a kommunisták

'■*v része közölt ... az igazságnak
n pár; előtt való eltitkolása, a 
m m igaz. nem becsületes ma«a- 
tartás a párttal szemben. Vná- 

. go-, hogy ii párt nem tűrhet so­
raiban csalókat, mer: az ilyen 
emberek aláássák a [túrt iránti 
bizalmat, erkölcsileg szélzüilcsz 
lik a kommunisták sorait. 
szervezeti szabályzatban feltétle­
nül rá ke.l mutatni, hogy a kom 
Jiiunisfa hazug magatartása a 
parttal szemben a part félreve­
zetése a legsúlyosabb bűn és ösz- 
t-zeegyeztethelellcn a párj;agság- 
gii. Amellett sem lehet elmenni 
hogy a kommunisták körében 
e.ég széles körben elterjedtek a 
politikai könnyelműség és meg­
gondolatlanság megnyilvánulásai, 
a párt- és államtitok ki fecsegése 
A politikai éberség kötelező min­
den kommunistára nézve minden 
munkahelyen, minden körülmé­
nyek közötl. A szervezeti sza­
bályzatban ezzel kapcsolatban elő 
kell írni. hogy a párt tagja kö­
teles megőrizni a párt- és állam­
titkot és hogy ennek krfeosegése 
bűn a párttal szemben és össze­
egyeztethetetlen a párttagsággal.

Végül el keli ismerni, hogy sok- 
párt-, szovjet- és gazdasági szer­
vezetben nagy hiba a káderek

.3. A PÁRTTAG KÖTELESSÉ- 
GE HOGY:

a) á.iandóan őrködjék a párt 
egy-'égén min: a párt erejének 
és hatalmának legfontosabb fel­
tételén;

hl tevékenyen harcoljon a 
párthatározatok végrehajtásáé:í. 
Nem elegendő, hogv a párttag 
csupán egyetértsen a párt hatá­
rozataivá.: kötelessége hogy
harco-.ion v határozatok meg- 
va*ó>í‘ásáérr. A kommun isták 
pa-'ízíés formális viszonx 
párthatározatokhoz* gyengíti a 
párt harcképességét és ezer 
összeegyeztetht teller - párt tag­
sággal:

c) mutasson példát a munká­
ién. c* 1 -s a j á t í t * a munkájának 
technikáját, szünte'erü; emelje 
munkájában szakmai képzett se
léét;

d) ái andóan erősítse kapcso 
nr.ait a tömegekkel. idejében 
reagáljon a dolgozók igényeire 
cs szükségleteire, megmagyaráz­
na a púrtonkivQli töm tg eknek a 
párí po itikáját és lipíúrozaíaít.
' «-m-VACzeiébe \ é*$e. hogy pár­
unk ereje é> iegyőzheíe.lensó 

ge a néppel való eleven és elsza- 
kíthatal.an kapcsolatba» rejlik;

e) emelj öntudatát- sajátítsa 
el a marxizmus lenir izmus n ap­
jait;

f) megtartsa a párt- és á. ami 
fegyelmet, amely egyaránt köte- 
;-‘/ő minden párt'agra A párt- 
haM nem lehet kétféle fegyelem: 
iná' a vezetők és más az egysze­
ri* párttagok .számára. A párt­
ban egy a fegyelem, egy a tör­
vény minden kommunistára 
nézve, érdemeitől és tisztségétől 
függetlenül. A párt ú, az állami 
1 egyelem megszegése súlyos hi­
ba, amely Kárt okoz a párínak, s 
ezért öy zeegycziciheieílcn a 
párttagsággal;

. .gl fr-j.essze az önbirálatoi és az 
a-alrói ,iötő bírálatot, tárja fel 
és igyekezzék kiküszöbö'ni mun 
kaja hiányosságait, harcoljon. a 
munkában a lábzatsi-ker, az ön- 
teltség és az önelégültség ellen 
A bírálat e.fojtása súlyos bűn.
Aki elfojtja a bírálatot, s fiival- 
kodással é- magasztalássa: he­
lyeit esílj. az nem maradhat me 
a párt soraiban;

h) személyekre való tekintet 
né.Iliiig közölje a párt- vezető 
szerveivel — egészen a központi 
bizottságig — a munkában ész­
led 1 vány osságokat. A párttag­
nak nincs joga, hogy eltitkolja 
a rendellene-séget, s közömbö­
sen viselkedjék a párt és az ái- 
ifim érdekeit sértő, helytelen cse- 
lekcdrtekke! szemben. Azt. aki 
akadályozza a párttagot c köte­
lessége teljesítésében, mint a 
párt akaratának megszegőjét, 
szigorú büntetéssel kell sújtani;

i) őszinte és becsületes legyen 
a párthoz ne titkolja e! és n.e 
iorgassa ki az igazságot. Az a 
párttag, aki nem mond igazat és 
becsapia a pártot a legnagyobb

bűn: köve;; el. s nem maradhat 
meg a pár: soraiban;

f) megőrizze a párt- és állam­
titkot- legyen politikailag éber $ 
vésse emlékezetébe, hogy a kom­
munisták éberségé minden mun­
kahelyen és minden körülmé­
nyek között szükséges. A párl­
és á; amtiíok kifecsegése bűn a 
partial szemben. - összeférhe­
tetlen a pártiagsággai,

k) bármely helyen, ahová a 
part á.htiotla. rendiket enii; hajt- 
-a végre a pártnak a káderei 
helyes poétikai • és szakmai 
képzettségük szerinti — kiválo­
gatására vonatkozó uta-itásaii, 
Ezeknek az utasításoknak meg­
sértése, a funkcionáriusok kivá­
logatása cimboraság. szemelt es 
ragaszkodás- egy vidé való 
•zármazás, családi kötelék alap­
ján. üsszeférhelet.en a párttag-

-■ -A szervezeti szabályzat „A
Part. párttagok, köteles­
ségeik ÉS JOGAIK- fejezetébe;-. 
e;ő ke:. írni a köu:kező klegeszi-

a) fej kell xenni a szervezeti 
szabályzatba a következő cikke. 
*> eke::

-•H. Az a-apszervezet nem hoz- 
ha; határozatot olyan kommunis- 
‘^nai-: a páribú- való kizárá'áról, 
tí.xi a Szovjetunió Kommunista 
Rá tja Központi Bizottságának, 
xa.aiue.y szöxeiséges köz; ars a- - 

kom műn is :a pártja közpon: 
bízolágának, haiár'.ertileti 
riileíit körzeti, ’ áre-i vagv 
rki.éti t)>zü<.>úgánaí\ iyg:

A szövetséges köz.ursasá 
kommunista pártja központi I; 
zottsága, a liaíárlcrüleíi, területi 
pártbizottság, a körzeti pártbi 
zottság, városi kerü-eti pártbi 
zot.ság tagjának a pártnizv ;.-á 
vagy a párttagok sorából v; 
kizárásáról az ii.eiő b;zoítsáö „. 
jcs fiié e a szavazatok kétharmad 
többségével dönt.
r J-• A Szovjetunió I-lommunisía 
Par;.;a Központi Bizottsága tag­
jának a központi bizoüságból 
vagy a párttagok sorából 'aló 
Kizárásáról a pártkongresszus 
\agy — két kongresszus közli 
időben — a Szovjetunió Kom 
munista Párí ia Központi Bi­
zottságának plénuma határoz, 
P'enu,j1 tagjainak kétharmad 
föboscgc'e,. A j-ti/iirí központi 
bizottsági tagot automatikusan 
a központi bizottságnak az a 
Póttagja váltja fel. aki a kon 
gresszuson a központi bizottság 
Póttagjainak megválasztásakor 
mrgáll ipíioít sorrend szerint kö­
vetkezik.'

leiben és nem foglalkoznak sze né- 
íyi tulajdonságaikkal. A tagjeiő .. 
ség; idő gyakran üres formasággá 
vauk cs a tagjelöltek jelentékeny 
részénél több étig húzódik. A párt 
r.em törődhet beit ebbe s hiányos­
ságba. .Meg ke.l javítani a párt­
szervezetek munkáját a tagjelölte:; 
kőiében és fokozni keit maguk- 
U3i\ a • ásjéiö.(eknek f;.clösscgv. 
tagje.ó/.M-gi idejükéi-:.

Ezzel kapcsolatban a szervezeti 
szabályzat

..TAGJELÖLTEK” 
fejezetébe fel kel! venni a követ­
kező kiegészítést:

..A pár’.'y.e:veze: kü‘e!e< segi:- 
' é § - .- . a

6. V párt kongrrs#zu«ai 
leljes ülései összehív

A tapasztalai tíz: mutatja, hogy 
3 Part kongresszusai e- a part 
központi bizottsága te je- iiuyse: 
üsezvhí\ usao.a.t kv \ étkező idö-za- 
kait célszerű megá; apítanjt 

A Pá: c rendes kongresszusát

hogy eiökésziiljenek a pár a 
valu belépésre. X jelö-tscv. :J 
h-te.tévéi a pártszervezet .tatt­
les taggyűlésen foglalkozni 
tagje.öli ügyével. Ha a -age.- 
a pártszervezet által elfogad • 

smt rí .
nn g kellőképper a köv.t . . 
nyéknek, akkor az a ap-/er 
zet ivgtc jebb eg\ övre meg 
szabbi.naija jelölt- idejet. u - 
eve Lek ben viszont, amikor 
•ó ti -dö alatt kitűnt- hogv .
-jelöli személyi tulajdonság 
lógva nem méltó a p.i ;:ag 
a pártszervezet határozatot 
je,öltnek a íagjcl étek közti 
kizárására.

ós a közponfi Iii/oHüáur
á*ti 11 a k i cl ősz íi k a i ró I

7. Vz összszövclsvgi pánkon ft-rv 11 viák róI
A párt szervezeti szabályzatának 

tervezetébeti nem szerepelnek elő­
írások • / O-ÍZ: 'ígn Í i-t.-.-i ;)>•,,;-!(/- 
renciá-król. A jelenlegi körit me­
nyek között nincs szükség össz-

szovetsegt pá:tkonfervneiákat - 
szehivni, mert a párt politikáján; 
megéreti kérdéséi; meg [eiu-í v 
«ütni párt kongres-zu-a;n t-/
központi bi te je. ii-ése r

«. A politikai irodának a pari központi 
bizottsága elnökségévé való álalakílásáról

Célszerű, hogy a politikai irodát 
a párt Központi bi/uítságu c nvh- 
egevé a.aki--ék á . amelyet a

KOZpon 1 il Zű - lg-/.. - 5 le |L:. ,1 
ek közötti munkája irányátásá a 
izerveznek mert az elnökség 
Inevezés jobban megfelel azoknak 

a funkcióknak, amelyeket a politi­
kai iroda jelenleg ténylegesen ve 
giz. Ami a központi bizottság 
zervező munkáját illeti, amint a 

gyakorlat bebizonyí otta, célszerű 
ez. .1 munkát tgy tzervíiea. a ;i;- 
'•árságban összpontosítani, ezért a 
továbbiakban a központi bizottság 
szervező irodája megszűnik.

Ezzé: Kapcsolatban a sze c ■ 
szabályzat 34. cikkelyéi a köve . 
Kezei megfogalmazásban kell kde 
teui:

A Szvvjetuttió Kommutti-’ - 
Pártjának Központi Bizott-ác 
megszervezi a központi bízott 
sagnak a teljes ülések közötti 
intniKaja irányítására az. elnvk- 
>égc: a to.yü ügyek, főleg 
párthatározatok végrehajtása 1 • 
.enőrzésének megszervezésére éc 
a káderek iéiválogatását-a peti-A 
a titkárságot.'

y. V pártvlivmírzö bizoltságiiHk „ párt központi 
hizoítsága mvllvll működő párfvllenörző 

htzoltságtgá való nlszvrv ezéséről

• X párflayjok jogairól
A jelenlegi szervezeti szabá szat. 

ban bizonyos mé:téliig szűkítették 
és pontatlanul fogalmazták meg a 
pár.tagok jogait. A jelenlegi szer 
veze.i szabályzat báróin pontját 
fe, kei, cserélni a következő me 
foga.mazással:

A a PÁRTTAG JOGA, HOGY
a) részi vegyen a pártgyűlé- 

.-eken, vagy a pártsajtóban a párí 
POiiijkai kérdéseinek szabad és 
tárgyi.agós megviia ásábair;

,bf :i pártgyfl’.éseken bármely 
Pamunkást megbíráljon;

,c> rí.SzJi vegyen a pártszervei- 
ya.a-sztásában mint választó é 

va.aszthafó;
d) személyes meghallgatási 

követeljen mindazokban az e e- 
tekben amikor az ő tevékeny- 
s egéről, vagy magatartásáról 
hoznak döntési;

e) bármilyen kérdéssel és be­
advánnyá! forduljon a párt bár­
mely szervéhez, beleértve a Szov­
jetunió Kommunista Páríja Köz­
ponti Bizottságai i-.”

5. 4 tagielöllekrííl

rt

A pártszervezetek munkájának 
komoly hiányossága, hogy rosszul 
segítik a tagjelölteket a pártba 
való belépésre irányuló eiőkészü-

Annak érdekében- hogy fokoz­
zák a páitellenürzű bizottság sze- 
epci .1 párttegye,cm megszegői 

es az azon c-eíek el; ni ti a; v terén, 
amelyekben a kommunisták nem 
kielégítően teljesítik kötelességei 

célszerű a párté.lenőrzó'bi- 
zottSágot áts/ei v L-ziii a párí köz 
ponii , bizottsága mellett működő 
párte.hnőrző bizottsággá és létre­
hozni ,1 helyszínen a helyi pár. 
zenektől független párteüenörzü 

otzottsági helyi meghataliuazolla 
intézményé:. A pá1 [ellenőrző bi­
zottságra ke.l bízni annak ellenőr­
zését hogy hogyan tartják meg a 
párttagok és tagjelöltek a pártié 
gye.un;, rá kell bízni a pár 
Progi ammjániik, szervezeti sza- 
báíyzat.áiiak, a párterkölcsnek meg- 
sér.e ében vétkes kommunisták 
teleiősségrevonását és a szövetsé­
ges köztársaságok kommunista 
Partja központi bizottságának, a 
párt határíerü.eti és íeriiíeti lii- 
ró - -.s-ága inaa pártból való kizárá­
sáról és pártbüntetésekről szóló 
határozatai- ellen beadott fellebbe­
zések megvizsgálását. Az említet­
tekből kiindulva a szervezeti sza­
bályzat 35. cikkelyét új megfogal­
maz á-b an kell kifejteni, mégpedig:

10. A pái-l kö/pouli bízolIsásra
-,ASa hv,yi .vezetek apparálunáról
,-'Hint a tapasztalat mulatja a 

pártappará.lus felépítése a iieiv- 
zettől és a konkrét viszonyoktól 
luggóen megváltozik. Ezérí cél. 
szci-íi eltekinteni altól, hogy a

..-A Szovjetunió Kommunist,. 
Bártjáttak Központi Bizottság# a 
központi Inzottság mellett meg- 
vzvr\( /; a });írtvllenurzö bizo;;- 
>ágo;.

•X párí köz ponii bizottságának 
parte.Jenő;ző bizoíisága:

a) ellenőrzi, hogyan tartják 
meg a pnrí tagjai vs Ííigjvlöltioi 
a párítegxtlmct, lelclössé^ire 
'ónja azokaí a kommunisták:!:, 

okik megszegik a párt programul 
.iái, szervezed szabályzatát, a pár;

-íz állami legyeimet- valamint 
azokig, akik vétenek a párté 
k-rcs ellen (félrevezetik a p:c 

nem becsületesek, vagy nem 
o-zmiek a párt iránt, rágalma - 
zók, bürokraták, magánéletükben 
■ aza erköicsűék stb,);

b) megvizsgálja az egyes slő- 
vei séges köztársaságok komim.- 
'lista partja központi bizottsága, 
mik vs a határterületi vagy le'ii- 
le,i Pái'ibizolt-ágoknak a pártból 
'a.o kizárásokról és a pártbün- 
tetcsekroi szóló határozatai e 
:en beadott fellebbezéseket.
,.l\ köztársaságokban, iiatárte-

n! L:lekei1 ás területekén a helvi 
partszerveklő! független megha- 
ta.mazoí-tai vannak.'”

II.

szervezeti szabályzatban mégha 
fai'Ozzuk. milyen intéző szerve­
ket és osztályokat szervezzünk a 
Imid központi bizottságában és a 
he.yi partszervekben.

X helyi ,>á,l8zt.,.veze<ek leladafainak 
Iionlosabb meyhafáiozásáról

-«bályzata a, lat mutatja - nem .ükrözte visz- 
SZa t.,,JI;s ."Petékben. Ezzel kap-

helvi pártszervezetek feladat ah
és Itmkcióit mini a tapaszta (I'Olijtalús ,i 3. oldalon.)
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Módosítások az SZK(b)P szervezeti 
szabályzatában

V* S*' Ur«««»*« elvttírs beszámolójának tézisei

koztassa a párt központi bízott 
sagat es meghatározott' határ 
íflon be*ul ,jelentést küldjön le 
\ ekcnységéről a központi bizoí 
súgnak.

A kifejtettekből kiindulva el- 
engcdhetetlen, bogy a szervez* 
szabályzatunk a helyi párlszérve 
zelekről szóló fejezetébe a 
vetkező kiegészítéseket és mócio 
sitnsokat iktassuk be:

1. A szervezeti szabályzatnak a 
belli partszervek és aíapszervc 
zeíek köielességeiről szóló pa 
ragraliisaiban kiegészítőkig rá 
ke-; mutatni, hogy ezek biztosit 
•l‘V' ;l l’inl ulasiiásainak ínara- 
dektahu.i teljesítésé;, a párUzerí 
inrmai es önhirálal fejlesztésé 
es a k0111 ninnisfúk neveléséi a lii 
l>ak elleni engesztelhelellciisé, 
szellemében, irányítják a inarx 
izmus-leiiiniznuis ' lanulniánvozá 
sat a párttagok és tagjelöltek kő 
rebel!, szervezik a politikai lelvi 
kigositó munkát a párt Ingok és 
la gjelöltek körében és ellenőrzik 
hogyan sajátítják el a párttagot 
és lagjc.öllek a marxizmus 
leninizmus alapismeretéit, meg­
szervezik a dolgozók koinmunis- 
Ia, nevelésével kapcsolatos mun­
kát, irányítják a helyi szovjet és 
társadalmi szervezetek (evekenv- 
sége! az olt lévő páftesoporto- 
kon kérésziül

I derecskéi pártszervezet elhanyagolta 
a begyűjtési agitációt, eredmény: Hl százaitok
•ereeske a..>.*.;,* ....... ... , ,

(Folytatás a 2. oldalról) 
-oldatban elengedhetetlen, ho«v 
kiegészítsük a szervezeti szabálV 

( nak a helyi pártszervezetek 
teiadatail meghatározó cikke 
!' eil, rámutatva, hogy a szövet 

■ges köztársaságok kommunis- 
partJána-k központi bizottsága 
határterületi, a területi, a vá- 

•'i és a körzeti pártbizottságok 
biztosítják a párt utasításainak 
maradéktalan végrehajtását és 
irányítják a helyi szovjet, vala­
mim társadalmi szervezetek je- 
' ékrnységél az ott lévő párlcso- 
liorlokon-keresztül. A szervezeti 
szabályzatnak vissza kell tükröz­
nie. melyek a pártszervezetek 
tol .ulti; a i a pártszerű bírálni és 
nnbirálat fejlesztésében és azzal 
kapcsolatban, hogy a kommunis­
tákat a párt és az állam munká­
in nak hiányosságaival szembeni 
*ng eszi élhetetlenség szellemében 
neveljék. A szervezeti szabályzat­
ban olyan fontos feladatokat is 
keli a pártszervezetek elé tűzni, 
mint a dolgozók kommunista ne. 
vetése és a marxizmus-loniniz­
mus tanulmányozásának irányí­
tása a párt tagjai és a tagjelöltek 
körében, különösen szem előtt 
tartva, hogy a marxizmus-leniniz- 
iiius propagandájának megszer- 
\uzésc még mindig nem kivit 
gi|ő.

I'ovábbá, a folyó kérdések még 
operatívabb megvizsgálása érde­
kében és annak biztosítására, 
hogy a végrehajtás ellenőrzését 
jobban megszervezzék, a szerve­
zeti szabályzatban elő kell írni, 
hogy a szövetséges köztársasá­
gok koinimma. a pártjának köz­
ponti bizottságában a határiéin! - 
kai és terülni pártbizottságok­
éi.a Ibkárságok létesüljenek. An- 
s..k mm1 ... alii.ynzása érdekében, 
hogy a területi, határterületi 
pártbizottságok irodáját, és a 
szövetséges köztársaságok kom- 
munís a partja központi biz,ol|- 
oign irodáját felcseréljék a tit­
kárságokká!, háromra kell csök- 
keineni a titkái'ok számát és 
kötelezni kell B titkárságokat ar- 
ra, hogy az elfogadott ha táró za- 
tokiói jelentést legyenek a leril- 
hii. határterületi ^pártbizottság, 
valamint a szövetséges köztársa­
ság kommunista pártja központi 
bizottsága irodájának.

kegii: a helyi pártszervezetek 
munkájában mutatkozó hibák 
idejekorán való kijavítása céljá- 
hu.. úgyszintén n munkájukban 
é'lgy illem lő pozitív tapasztalatok 
hg! elembe vét elének biztosítása 
mai eke be n al'i'a kell kötelezni n 
'■ifi.eii, a határterületi pártbi­
zottságokat és a szövetséges köz­
társaságok kommunista párt ja- 
osk központi bizottságát, hogy 
munkájáról rendszeresen tájé.

-• Ki kell egészíteni a szerve­
zeti szabályzatnak a helyi páré 
bizottságok végrehajtó szervei­
ről szóló -Ili. paragrafusát a kö­
vetkező tétellel:

..A területi. határterületi 
Jiártbizottságokban, a szövet­
séges köztársaságok konnmt- 
"isla liánjának központi bi­
zottságában titkárságokat szer­
veznek a folyó kérdések meg- 
t izsgalasara es a végrehajtás 
ellenőrzésére. A titkárság az cl-, 
tagadóit határozatokról jelen- 
lest tesz a területi, haláricrü- 
h'li pártbizottság, a szövetsé­
gim köztársaságé kommunista 
pártja központi bizottsága iro­
dájának."
A szervezeti szabályzatnak 

ugyanebben a cikkelyében rá keli 
mutatni, hogy a területi, a határ­
területi pari bizottságok kommu­
nista pártjának közpomi bizott­
sága három titkárral rendelke­
zik.

'■ Ki kell egészíteni a szerve­
zeti szabályzat paragrafusát 
azzal, hogy a területi bizottság, a 
ha.'árterületi bizottság, a szövet­
séges köztársaság kommunista 
Pártja ke,,ponti bizottsága rend­
szeresen tájékoztatja az SZKP 
Központi Hizoltságát és * meg-, 
abapilop határidőkben tevékenv- 
ségerol jelentést ad a központi 

bizottságnak.

Jhieeske község nem teljesí- 
s/'ó 8ab°iiabcgyüj|ési tervéi.'«! 8
;ven é kn1' :IZ .lltolsó rlolti he- 
y " Jvullog a járásban. TeHesen 
ebanyhul't a begyűjtés üteme. 
iV.y nap alatt kél tized (!) szá- 
zdK K°t emelkedett. De nemcsak 
a gabona, hanem az élőállatbe- 
eyujtes eredménye is gyenge. \ 
S.ev^vi srrtásbegyüjt'ési "köfv- 

zat segnek csak 3*1 százalékban 
I , ,1 ^?et f llUZS<‘M' A vágómar­hái vadassal sem állnak jobban. 

i. ÍSZCs fejlesztési agitációt is 
elhanyagolták. Csak most az utol. 
só napokban igyekeztek ezen va­
lamit javítani.

A begyűjtési terv nem teljesí­
tésénél a tanács ,,objektív’1 okok- 
ra hivatkozik. A pártszervezet 
Későn vetje észre hogy iie’yte- 
len úton járt, amikor a begyüj- 
K.si úgy akarta segíteni, hogy a 
népnevelőket elszámoltatni küld. 
te. Annál súlyosabb ez a hiba 
mert a Központi Vezetőség ülése 
man Ionéul, ahol Horváth elv- 
lars világosan rámutatott az ilvcn 

■ módszerek" helytelenségére. '
A derecskéi pártszervezet le. 
becsülte a politikai tömeg- 
Uililikül a dolgozó parasztok 
fe.világosjtásál a begyűjtési 
rendelet jelentőségéről. Nem 
értettél: meg mit jelent
I, ■. .megnyerni dolgozó pa­
rasztság egészét az állam irán­
ti kötelezettségek maradéktalan 

teljesítéséhez.”
hsak amikor a Járási Pái'ibi- 
zottság kihívta a figyelmüket a 
helytelen munkára, amikor a leg­
jobb népnévé.oké; nem elszámol­
tatni. hanem agitálni küldték

akkor kezdett Javulni a begvin­
tés.

, Afaga ökrös elvtárs. a községi 
a.npszervcztít titkára som értei tv 
meg a dolgozó parasztok közötti 
po.itikai nevelőmunka jelentősé­
gét. főbb mint egy hónapja nem 
tartott népnevelőértekezletet.

A községi pártbizottság pedig 
ügy adott neki segítséget, hogy 
inkább maga végezte a köz­
ségi alapszervezet munkáját, 

ökrös elvfárs tudja, hogy ama 
esti értekezleten keit kijelölni n 
legjobb népnevelőket, akiket a 
Járási Pártbizottságon tartandó 
tapasztalatcsere értekezletre, kül­
denek- De azt már kevésbbé tmi- 
ja, hogy leik az élenjáró népne­
velők. Pedig vannak ilyenek, csak 
a pártszervezet nem gondosko­
dik megfelelően a jó népnevelő 
tapasztalatok általánosításáról. 

Benc Márton elvtárs népnevelő 
17 egyéni.es dolgozó parasztot 
keresett lel, akik közül tizen, 
öten 10!) százalékig eleget is 
te.tek begyűjtési kötelezettsé­

gűknek.
Pene elvtárs agitáció,jában el­
mondott* mit kapott, és mit kap 
a község ez ötéves tervben. Ki­
mondotta mit kap a megye, mi- 
lyen nagy alkotások készülnek el 
búzánkban az ötéves terv során. 
.Mit jelent ez a dolgozó paraszt­
ságnak, Az egyes dolgozó pa­
rasztok saját példáján j.s meg­
mutatni népünk növekvő élet­
színvonalát. Munkája eredmé­
nyes is volt.

Még jobb ilyen jó példái, lehel­
ne említeni Derecskéről ami bi­

zonyíték arra. hogy csak Jó fel- 
világosító munkával lehet ered­
ményeinket tovább fokozni.

Derecske az elmúlt évben or­
szágos viszonylatban is az elsők 
között volt. l-.lsök között volt, 
meri. élt. a begyűjtési verseny, A 
torgalniasabb utcasarkokon táb­
lai; hirdették az élenjáró dolgo­
zó parasztok és a szabotáló ku- 
lakok neveit- A tanáesháza előtti 
táblán naponta cserélték a neve­
se.. Most pedig egyhónapos ver­
seny-híradókat fujdogál a .szél,

A tanáesháza előtti táblán már 
olvashatatlanná fakultak az 
az élenjárók nevei, a szabotáló 
kulákokról js elfelejtkeztek. 
Olyanokról mint Csizmadia Jó 
zsefné, Szilágyi Lajos kubikok 
és a hozzáhasonlók, akik át- 
hordták a kereszteket a más 

földjére.
A begyűjtés megjavítására meg 

van ;| lehetőség. Nem elég csak 
az adminisztratív rendszabályok 
alkalmazása, hanem meg kell" ja­
vítani dolgozó parasztok kö- 
zöi.i felvilágosító munkát, fel- 
n»sznalnj a multévj agitaeius ia- 
pasztalalokal. Meg keit Magya­
rázni a , dolgozó parasztoknak, 
h°gy a beadas törvény, a mii 
végre kell hajtani, de e törvény 
az ő érdekeiket j.s szolgálja.

A derecske} pariszervezei te­
gye mérlegre a begyűjtésben vég­
zett eddigi munkáját és a dol­
gozó parasztok közötti felvilágo­
sító nTimka megjavításával se­
gítse nemesük a gabona, hanem 
az őszi termények az élőallaibc. 
gyűjtési terv teljesítését is.

I1IG A MEZŐGAZDASÁGI ÉS ÁLLATTENYÉSZTÉSI 
KIÁLLÍTÁSON A MEGNYITÁS ELŐTT

12. A szövetséges köztársaságok 
Kommunista pártja központi bizottsága, 

n határterületi pártbizottságok, a területi, 
a Körzeti, a városi és a kerületi pártbizottságok 

teljes illése összehívásának időszakairól
Gélszerű, bogy a párt szerve 

Z'Ji szabályzatában előírjuk a 
szövetséges köztársaságok kom­
munista pártja központi bizott­
sága, a határiCTÜleli, területi, ke­
nheti, városi és körzeti pártbi­
zottságok teljes ülései összehívn­
ának következő határidőit:

A szövetséges köztársaság kom. 
'"unista pártja központi bizott­

ságának, a határterületi pá.rtbi 
zottságnak, a területi pártbizott­
ságnak teljes ülését kéthavori- 
kéitl legalább egyszer hívják ösz- 
szc;

a körzeti pártbizottság teljes 
ülését legalább másfélhavonkénl 
egyszer hívják össze;

a városi és a kerületi pártbi­
zottság teljes üléséi havonként 
legalább egyszer hívják össze.

I«. A párttagok és tagjelöltek tugdí,járói
\ szervezeti szabályzatban fel- 

' iKmiil elő kell írni a .párttagok 
”>• tagjelöltek havi tagdíjának 
‘sökkenlésérc vonatkozó módo- 
■ i ást és ezzel kapcsolatban új 
zövegczcsbcn kel; megfogalmaz­

ni a szervezeti szabályzat 70. és 
'L paragrafusát*, mégpedig:

,,70. A párttagok és tagje- 
K’-'iek havi tagdíja — a kere­

set százalékában 
kező:

a liövet-

ITavi bOO i'úbelig fél száza­
lék: 501--1UÜU rubel közt egy 
százalék; 1001—löUO rubel közt 
másfél százalék; 1501—2000 ru­
bel közt két százalék; 2000 ru­
belen felül három százalék.

71. A tagjelöltek soraiba lé­
pők belépési díjként havi ke­
resetük kél százalékát fizetik “

Nagy sürgés forgás van a Bö- 
zörmenyi-úii Mezőgazdasági Tech 
likuinbcin. A kapun egymás uián 
lörduinak be a ‘különböző mező- 
gazdasági gépek, a tsz-ek. a 
tszes-k u< álami gazdaságok áka- 
:ai. Bellt az épületben a szemlé,lelő 
képek alá szöveget írnak, rakják 
fel a falakra, hogy aguszíus 29-én 
reggelre minden készen legyen, 
megiiyiijon a kiállítá-, mely bemu­
tatja Hajdú-Biliüi' megye m.ző- 
gazdaságj. valamint állattenyészté­
si fejlődését.

Az épület földszinti és emeleti 
termeit a kii önböző képek

szemléltető anyagok 
és növények

töltik meg. Itt mutatják be a láto­
gatóknak* miképpen 'fejlődői; és 
erősödőit a hajdúböszörményi II. 
Kongresszus termelő; zo vetkezet, 
milyen kiváló eredményeket értek

cl. — A földszinten elhelyezett 
képekből a kiállítás látogatói meg 
ismerhetik nemcsak az elért ered­
ményeket, de a helyes állattenyész­
tési é- ialajnhíveiésl is. lt(; van a 
beliegétői Sailay tszcs gyönyörű 
paradicsoma, a bajnrazújvárosi Pe­
tőt i tszcs hatalmas csukorrépái, 
me.yb.őj ebben az évben az aszály 
ellenére is mintegy 200 mázsás tér. 
meat várnak. A cukorrépa felett 
szöveg, me.yen elmondják a Petőfi 
tagjai, hogyan. értek el ilyen szép 
eredményt. Alkalmazzák a fejlett 
agrotechnikai módszereket, műtrá­
gyát használtak, négyszer kapál­
tak, védekeztek a kártevők ellen. 
A sárrétudvari Ujélet kiváló gya­
potjából hozott* melyből ebben az 
évben is 7 mázsás termést várnak 
A csökmői Haladás l.-z abból a ke 
resztsoros árpából hozott a kiáll!- 
'ás:a, melyből 19 mázsás, termé-t 
értek el holdanként, szemben 
sorjában vetett 11.8 mázsával. A

l nagyiéiul Vörös Rózsa szintén a 
‘zovjet módszer szerint veteti ia- 
V,asz árpájából hozott, mely 16 má­
zsánál is többet termeli.

Az épület mögött mintegy
hatvan különböző 

mezőgazdasági gép

AHOL MAI ÉRTÉKELIK A VERSENYT
Mint minden vállalattól. Így 

tőlünk, az Épületszerelő Vállalat­
tól is 'érdeklődnek az augusztus 
20-i vállalások teljesítéséről. Mi 
nem dicsekedhetünk. Különböző 
műszaki okokból lemaradás tör­
tént, de egyik komoly ni bája le­
maradásunknak, hogy nem éne­
kelik rendszeresen a versenyt, n 
dolgozók nem tudják, hogyan 
teljesítenek. Nehezen várjuk, váj­
jon a 200 százalékot meghaladó 
fekete sztahanovista brigád meg­
kapj a-c a sztahanovista jewenyt? 
Nehezen várta gazdáját a négy 
versenyzászló. mely az üzem 
legjobb dolgozóját illetné. ' A ju­

talom. az elismerés fokozná mun 
1* alendül etünket. Ne takarékos­
kodjék a vállalat vezetősége az 
elismeréssel. Az idő sürget, javít­
sanak a hibákon. Űri ékeljék 
rendszeresen a teljesítéseket es 
jutalmazzák az élenjárókat- A 
munkára ösztönző, mozgási ;ó 
eszközt, a faliújságot is tegyék 
élővé. Nálunk ÍS—J hónapos cik­
kek porosodnak a faliújságon 
amit már senki sem olva*. men 
százszor elolvasott már. Minden 
eszközt használjunk fel arra. 
hogy lemaradásunkat behozzuk, 

Mtlyer Lajos le vet v.ő, 
Épületszerelő V a Ka.' Hi-

fi Keíegyár harca a harmadik negyedévi terv sikeréért
(Üzemi tudósítónktól.) A Kefe- 

gyár dolgozói Jelentősen ülsz a i* 
nyalták augusztus 20i felajánlá­
saikat. A versenyek során Olyan 
kimagasló eredmények .zűloii.cü, 
mint Király ístvánné 189 száza- 
éka, vagy "a famegmunká-ló 199 

százalékos átlagteljesítménye. A 
kefegyuri dolgozók azono-i i nem 
elégszenek meg az elért íredmé- 
n\ ékkel. Tovább fokozzák a ver­

senyt a harmadik negyedévi terv 
tTiJleijcsiléséért. Ennek biztosítá­
sára a dolgozók javaslata alap­
ján az üzem kollektív telajá.ilást 
telt. felajánlásában vállalja, hogy 
30.000 forinttal túlteljesíti har­
madik negyedévi tervét, ponto­
san eszközli az exportszállítást, 
többezer forint • értékű szőranya­
got takarít meg a Gazda-mozga­
lom kiszélesítésével.

van elhelyezve. A kiállítás látogatói 
itt megnézhetik és munkában is 
lát hatják majd a burgonya ültető 
es kiszedő gépet, a küMős kapái, 
mcíy.a cserepesedés ellen igen jói 
védj a növényt de ott van többek 
között a kombinált aprómag- é- 
hatsoros négyzetes szovjet velőgép 
is több szovjet géppel együtt, 
mely szintén a Szovjetunió baráti 
segítségéről lesz tanúságot. Negy­
ven mezőgazd,újítást mutat- 
nak be. Többi.'; között a Hári-fé'e 
ej dősor gereb jv - az aratógépre 
szerelt keresztgyiijio asztalt, mely 
tárcsával van összekapcsolva.

Az udvar hátulján az istállókat 
Iie*yezték eb itt lesznek kiállítva a 
‘jZ-eK ás állami gazdaságok kü­
lönböző állatai, mely arró; lesz ta­
núságot. hogy a megyében egyre 
jobban fejlődik az állattenyésztés 
v!a!Lv. Knrénv, a berettyóújfalusi 
állami gazdaság mesterséges hor- 
junMeíője 5 darab gyönyörű mes­
terségesen nevelt borjut hozott be.
A halmazújvárosi Lenin tsz a kiál- 
li.a.-i’a nemcsak a saját nexclésü 
szép parlagi tyúkjaiból liozott, ha­
nem teheneiből és lovaiból is. A 
hajdúböszörményi Dózsa tsz a bor­
jával együtt liozott el 2 tehenet* 
mely 25 liter tejet ad naponta, A 
ver esi Vörös Sarok gyönyörű mo­
linói birkákat hozott a kiállításra, 
míg a hortobágyi tröszthöz iarto- 
zó konyái gazdaság sertésekéi, 
köztük 2 olyan anyakocát, mely 
mái kétszer fialt ebben az évben, 
mind a kétszer 7—7 malacot, A 
komádi állami gazdaság >zép szi- 
nientáj bikáját, három verseny­
lovát és 3 bárányát küldte a kiál­
lításra

A kiállítás 29-én nyílik, erre az 
a.kamuira a vasát 50 százalékos 
kedvezményt biztosít azoknak, 
akik a kiáih’táM meg akarják te­
kinteni, tanulni akarnak és azt ott­
hon hasznosítani.
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Új feltételek alapján liivta versenyre 
az egyeld gépállomás a tiszacsegeit az őszi terv 

határidőéi őt ti teljesítésére
Az egycki gépállomás Kid szá­

zalékos teljesítésével első lett a 
megyében a gépállomások kö­
zötti cséplési versenyben. Hlbatá- 
vozták a traktorosok, hogy meg­
tartják elsőségüket az őszi talaj- 
munkaterv teljesítésében • is. A 
Néplap szerkesztőségével a kö­
vetkezőket közölték a gépállo­
más vezetői és dolgozói:

— Kgész éves versenyszerző­
dést kötöttünk annak idején a ii- 
szacsegei gépállomással. Ugyan­
akkor elkészítettük az egyes kam­
pányfeladatok részletes tervét is. 
Az akkori versenypontok azon­
ban már nem megfelelők. Idő­

közben bebizonyosodott, hogy 
gépállomásunk dolgozói sokkal 
többre is képesek. Ezért az őszi 
versenyre vonatkozó pontokat a 
következőképpen módosítjuk:

Vállaljuk, hogy a keverőszán­
tást szeptember 20-ra elvégezzük. 
Gyapot alá előhániolós ekével 
batáridő előtt 20 nappal, tehát 
október 1-re elkészítjük a talajt. 
A gépállomásunkhoz tartozó ter­
melőszövetkezeteknél és csopor­
toknál az őszi mélyszántást ba­
táridő előtt 15 nappal, vagyis 
október lő-re befejezzük. A terv­
be vei t összes kalászos 50 száza­
lékát keresztsorosan vetjük el.

Búza. őszi-árpa. rozs vetéséi ha­
táridő előtt 5 nappal befejezzük.

A legjobb minőségi munkái vé­
gezzük, hogy ezzel megkönnyít­
sük az aratást, kiküszöböljük a 
géptöréseket.

Őszi kampánytervünket határ­
idő előtt 20 nappal, 110 százalék­
ra teljesítjük. A gépenkénti 
üzemanyafogyasztást 5 százalék­
kal csökkentjük, a gépkiesést mi­
nimumra csökkentjük. A napon 
kén ti értékeléssel biztosítjuk ; 
verseny állandó nyilvánosságát 

Kiss János igazgató. Nagy Jó­
zsef iib. elnök. Vadászi János pol 
helyettes. Veres Lajos traktor­
vezető.

A gatoiiabegyüjtós melleit fontos feladat a beadás 
kővetkező szakaszára való felkészülés

A jobb minőség, a tökéletesebb termelés érdekében
Jegyzetek a ruhagyári koordináló ankétről

Az ország nagykereskedelmi 
vállalatainak szakemberei a kon­
fekció és textilipar élenjáró kép­
viselői gyűllek össze, kedden a 
Kuliagyárban, hogy az ipar, ke­
reskedelem kapcsolatának továb­
bi elmélyítéséi a minőségi áru­
ellátás kérdését megbeszéljék.

I.elmer Zsigmond elvtárs, a 
Buliagyár igazgatója beszámoló­
jában többek közölt a követke­
zőket mondotta: Még nem oldot­
tuk meg a ránk váró feladato­
kat teljesen. El kell érnünk Gcrő 
elvtárs beszédének szellemében:
,i változatos, magas minőségű 
termelést. Ez pedig csak úgy le­
hetséges. ha a szövődök jobb mi­
nőségű árut szállítanak, ha. a ke­
reskedelem a jövőben tökélete­
sebben felméri a fogyasztóközön­
ség igényeit, nem eszközöl az 
előre kiszabott cikkek modell­
jei n változtatást, A jobb együtt­
működés érdekében szocialista 
szerződést kívánunk kötni a ke­
reskedelemmel, az iparral. A 
Szovjetunió élenjáró tapasztalata 
alapján javasoljuk:

A textilipar a szabványban l.e- 
1 ck letett követelményeken táj, 
javítsa meg az árucikkek minő­
ségé:. Szállítson pontosan, üte­
mesen, hogy -az üzem a kereske­
delem leié vállalt kötelezettségé­
nek eleget tudjon tenni.

A kereskedelem biztosítsa a 
szalagprofiiok részére a megren­
deléseket, segítse elő a légiszá.,1- 
(ast, népszerűsítse a Kuliagyar 
termékeit. Az üzeni ezen az ala­
pon kötelezettséget vállal fit) szá­
zalékos minőségi termelésre 
gyiircUen áru számlására, a tuuli- 
Iazonos szalagprofil kialakítású­
ra, a választékok bővítése érde­
kében.

*
A hozzászólásokban úgy az 

i|>ar, mint a kereskedelem dolgo­
zói igyekeztek megfelelő javasia 

a megvitatásra kerülő uer

ipar együttműködését, meri ez a 
további fejlődés feltétele.

Az értekezleten sok szó esett a 
szállításról, gyűrődésről. Ez je­
lenleg a konfekcióiparnak és ke­
reskedelemnek sokat vitatott kér­
dése. A ruhagyár képviselni, így 
Somogyi László elvtárs konkrét 
adatokkal támasztották alá a lé­
gi szállítás előnyeit. Döntés azon­
ban nem született, végig nyílott 
kérdés maradt, mi történik, ezen 
a téren,

*
Felszólaltak és elmondották 

véleményüket az értekezleten a 
kikészítő üzemek és textilgyárak 
is. A budapesti Ihimuttexlii cs a 
többi küldöttek felszólalása — a 
székesfehérvári „Kolorittól" el­
tekintve -— nem sok konkrétumot 
tartalmazott. Igyekeztek szépen 
„becsomagolt.“ mondatokban el­
tussolni a hibákat.

Összegezve, az értekezlet betöl­
tötte feladatát Sikerült több 
fontos kérdésben lieiyes megol­
dást találni- Kevés szó esett azon­
ban az értekezleten a szovjet ta 
pusztaiatokról, arról, hogy az 
élenjáró módszerekét mennyire 
hasznosítják a kereskedelemben 
és az iparban. Az is hiányosság 
volt, hogy nem hívták meg az 
ankétra az egyes debreceni üze­
mek élenjáró dolgozóit, sztaha­
novistáit, tehát magukat a vásár­
lókul. Ezentúl a szocialista szer­
ződéstervezetet sem kísérte az 
értekezlet olyan figyelemmel, 
mint az elvárható lett volna. Egy 
sereg kereskedelmi és ipari vál­
lalat tartózkodott, a vélemény­
nyilvánítástól. Pedig ennek a 
1 ervezeI n e.k elfogad ása 
péssel viszi Moldin' n keres!, 
delem 
niélvilósét-

nagy
viszi előbbre a keresne 
és ipar kapcsolatának

oki,
eléseket megoldani. Számos érté 
kés felszólalás hangzóit el 

tiárdössi G.vula a belkereske. 
delim minisztérium főosztály ve 
zetője:

Irt van az ideje, hogy a 'ke­
reskedelem és az ipar közelebb 
kerüljön egymáshoz clinélyltsc 
kapcsolatait. Ez természetesen 
<>'-ik úgy lehetséges, ha az ipar 
ri egyre magasabb .színien állítja 
elő termékeit, több figyelmet .'or­
dít a minőségi munkára. Még le­
het t ujjasz ta 11) i —■ s ez a ruha­
gyári viszonylatban is így van, 

hogy sok esetben helytelen a 
gomblyukazás, tűzés, ujjazás, ami 
miatt a kereskedelem az árut 
nem veszi ál.

Karfa Magdolna, a Goldberger 
Kikészítő YáUalat párttitkára:

—- A minőség további javítása 
érdekében szükséges, hogy az 
esétlegcs hibákról a konfekció 
ipar vezetői a. pártszervezetet is 
értesítsék. Mi a szövődök felé ezt 
csináljuk és nem kis eredmény­
űvel. Főcélunk, hogy megjavít­
suk* a texiilgyárak és konfekció-

A rádió műsorából
KOSSUTH-RADTÖ. 5: Falurádió, — 

5.30: Hírek. 5.45—8.30: Reggeli zenés 
műsor, közben 645: A Szabad Nép 
mai vezércikke, kb 7.40: Naptár. 7.45: 
Levelezőink jelentik. 7 55: Műsoris­
mertetés. 8 30: Műsorzárás, 11.30: El­
beszélés. 12: Hírek. Itt 39: Hangleme­
zek. 13.15: Szórakoztató zene. 14: 
Időjárás, és vízállásjelentés, 14.15: A 
Rádió Gyermekujság műsora. 14 50: 
Népi zene. 15 30: Hazáról, emberek­
ről, 16: Hanglemezek, 16.30: A ma­
gyar nép. történetéből. 16 45: A Ro­
mán Rádió ének- és zenekara játszik- 
17:^ Külpolitikai kérdésekre válaszo­
lunk. 17.15: Ifjúság hangja, 17.35: Jó 
munkáért szép muzsika! 18: A Nép­
hadsereg Híradója, 19: Egy falu — 
egy nóta. 20: Hangos Újság. 20.40: A 
begyűjtési verseny hírei. 20 45: Don 
Pasqualc. közben 22: Hírek, Sport.

PKTÖFI.RÁDIÖ. 6: íVidám dalok 
és táncok, közben 6 39: Színházak és 
mozik műsora. 6.45: Jó reggelt, gye­
rekek. 7: Hanglemezek. 8.30: A Szov­
jetunió a szocializmus országa, 8.10: 
Hanglemezek. 9.20: A gyűrű, 9 40: 
Zenélő doboz, 10: Hírek. 10.10: Kama­
razene. 11 30: Utlövő-mikrofonnal az ;

országban. 15 20' Szimfonikus ze­
ne, 15.40: Fiatalok zenei újságja, 16.10 
Romvári Gertrud cnekel, 16.40: Elő­
adás 17: Hanglemezek. 17 30: Hírek. 
17.40: Előadás. 17.55: Román Zenei 
Hét, 18 40: Szív küldi szívnek szíve­
sen. 19: ötéves terv nyomában.

MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI:

értesítjük, a káderoktatás SzK(b)P 
és pol. gazdaságtanszak TI. évfolya­
mának konferencia vezetőit- valamint 
az SzKíb)P I. évfolyam prop. konfe 
rcncia vezetőit, hogy az egyéni tani 
tás első kétheti anyagából f. hó 30-án 
szombaton reggel 8 órakor Debrecen­
ben a Pártoktatás Házában konfe­
renciát tartunk. Kérjük az elvlársak 
pontos megjelenését.
A VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI :

29-én. pénteken délután H órakor 
üzemi, hivatali., kereskedelmi sajtóié, 
lelösök részére értekezletet tartunk. 
Hunyadi.u. 9. sz. alatt a Vasutas 
székházban.

A Pártoktatás Háza hírei
Értesítjük a SzK(b)P II. évfolyam 

pvopagandisiáit és a Pol. gazdaságtan 
II. évfolyam propagandistáit, hogy 
az egyhónapos egyéni tanuláshoz 
szükséges útmutatók és segédanyagok 
megérkeztek. Átvehetők a Párlokta. 
tás Házában.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Növekvő 

felhőzet, néhány helyen, inkább csak 
északon eső. Mérsékelt délnyugati, 
nyugati szél. A hőmérséklet alig vál­
tozik.

A MAGYAR-SZOVJET TÁRSASÁG 
városi szervezetében ma délután 6 
órakor titkári értekezletre minden 
alapszervezeti titkár feltétlen jelen­
jen meg.

FELKÉRJÜK azokat, akik oroszul 
akarnak tanulni, szeptember. 15-én 
induló kezdő és haladó orosz-nyelv- 
tanl'olyarnokra szeptember 10-ig je­
lentkezzenek az MSZT városi titki 
Ságon. Vöröshadsereg útja 45. sz.

A gabonabegyüjtési terv teljesí 
léséért folyó harc mellett igen fon­
tos, hogy tanácsaink a kapásnövé­
nyek begyűjtésére való jó felkészít 
léssel igyekezzenek jó eredményt 
elérni a községek, illetve járások 
versenyében. Sok még a tennivaló 
« tojás baromfi valamint a széna- 
begyűjtés vonalán is. Használjál 
te] tanácsaink a gabonabegyiijtés 
tanulságait és küszöböljék ki az 
olt előforduló hibákat a begyűjtés 
.további szakaszában. A községek 
kommunistái jó példamutatássá 
járjanak élen a beadási kötelezett­
ség teljesítésében, a népnevelők 
magyarázzák meg a dolgozó pa­
rasztságnak hogy csakis a beadás 
gyors teljesítése hozza meg ha­
mar a .szabadértékesítés jogát.

Az idei szárazság ellenére Hajdú. 
Biharban elég jó burgonyatermés 
várható, A beadási terv tehát tel­
jesíthető, de a tanácsok vigyázza­
nak arra, hogy senki ne vigyen 
addig a piacra olyan terményt, 
amelynek forgalmát a miniszterta­
nács rendeleté augusztus 17-'ő! 
ideiglenesen korlátozta. A rendel­
kezés kimondja, hogy a szabadfor­
galom visszaadása — éppúgy mint 
a gabonanemüeknél — a község 
tervének teljesítésétől függ. Ezért 
fontos harcolni a község tervének 
teljesítéséért s ebben a harcban 
kérni azoknak a becsületes dolgozó 
parasztoknak a segítségét, akik a

gabonabeadásban is élenjárlak 
Burgonyabeadásban eddi»’ 

debreceni járás vezet, - h.Tmi, 
ban a polgári járás van Icmarad- 
va. Jo a nagylétai járás eredn 
nye is. Követeljék 
adásukat teljesítik, 

állítsáknai
a vételi je

me.
- akik Jv-
bogy az in-

ki a begyüjtősz.env,
,. „yuket. Nem loidn h 

e.o olyan esel, mint Monostori), 
ydian. »hol nagyobb maiam- . 

burgonyát gyűjtöttek be ic 
tea jegyet nem állítottak ki ró', 

Állattenyésztési tervünk 
pontjából fontos „ szénabegvv. 
tési tervek teljesítése is. \t 
g\önkiién itt js lemaradás mu- 
talkozik. a terveJöirámzai 
százalékát teljesítetjük a'legutób­
bi értékelés szerint. Nag\ 
maradás Debrecen 
gyenge a debreceni és 
lai járások eredménye.

Meg keli'javítani a tojás- hi- 
roniiibcgy iijtés niunkáját is. >,,• 
forduljon elő olyan csel min 
Hajdúnánáson, ahol a városi ta­
nács a beadási köielezettségüket 
teljesíteni akaró dolgozó parasz­
toktól, jogtalanul piaci helypínz; 
és mérlegelési dijat követel, bár 
1 földmű vessző vet kezet megfelelő 
nérleggel rende” ezik. A hason­
ló hibákra figyeljenek fel az il­
letékes szervek s a nánási tames 
ne akadályozza, hanem segítse a 
begyűjtési terv maradéktalan iM- 
jesítését.

jy a 
városiul 
a nagvb

Eredmények és liiányasságok Debrecen MHK isnnliájaősii
Minden tömegsport csak akkor 

életképes, csak akkor tölti be hiva­
tásál. Ka a béke megvédése, a szó 
cia 1 izmus építése szempontjából ki
tudja elégíteni a benne lévő tömegek 
önkéntes spuri igényeit, ha alapjává 
válik a társadalom sportéletének é 
biztosítja annak szakadatlan fejlődé 
sét. Szolgálnia kell a tömegsportnak 

egész társadalom politikai, gazda 
sági és kulturális felemelkedését, 
megerősödését is.

MHK testnevelési rendszerünk 
amely a magyar sport alapjává lett, 
amely kialakította a magyar tömeg­
sportot. rávezeti a résztvevőket azok 
ra a sportágakra, amelyeket a pró. 
bák letétele után is rendszeresen 
folytathatnak Az MIIK így válik 
minden szak-sportág hatalmas tarta­
lékává, amel>bői minőségi sportunk 
széles utánpótlási keretet kap. Deb­
recenben a múltban csak kevesen 
sportoltak, .a város lakosságának alig 
2—3 százaléka. Ma az a helyzet, hogy 
az MHK testnevelési rendszerbe be­
kapcsolódott nagy tömegek a város 
lakosságának 10 százalékát képezik.

A multévihez viszonyítva ezévben 
zökkenomentesebb volt már az MHK 
szervezése, a próbák lebonyolítása. 
Ennek lett az eredménye az. hogy a 
város már a nyári hónapokban elérte

Mozik műsora
fél 9 órakor:

fél 9 órakor: 
Magyarul be-

BEKE: fél 5. fél 7,
Utolsó éjszaka.

VÍG: fél 5. fél 7,
Ruszlán és Ludmilla, 
szélő szovjet film.

METEOR: fél 4 fél 6, fél 8 órakor: 
Utolsó éjszaka. Uj szovjet film.

KERT: 7 órakor: Nagy koncert. 
Közkívánatra!

HÍRADÓ: 4, 6. 8 órakor: Cirkusz 
porondján.

Népnevelő I: Egyetem, 7 órakor: 
Nahimov tengernagy.

I a 100 százalékot. A jó munkaszerve- 
zes. az agitációs . munka, a pártszer­
vezetekkel tartott jó kapcsolat sokhe- 
l.V'üít. igen szép eredményeket hozoh. 
A debreceni Fű tőház például 272 szá­
zalékra teljesítette MHK előirányza­
tát. de a Pályafen ntariás. Tatarozó 
Vállalat, Állomás. Népbolt — mind 
túlteljesítették MHK sportfejleszt éri 
tervüket. Ezek az üzemek, sportkörök 
vgy értélé el jó eredményüket, hogy 
MHK tömegversenyeket rendeztek 
amelyekre biztosították a tömegjei. 
Az élenjáróktól példát vehetnek l 
tervüket rosszul teljesítők, mint pél­
dául a Hajdú-Bihari Téglagyár. Kc. 
f egy ár. Mezőkor, Csokonai Színház.

Az iskolák nem mindegyike tekin­
tette fontosnak az MHK testnevelési 
rendszeri Ez főleg a tanyasi iskolák 
rol mondható el. Debrecen területé 
hez tartozó 10 iskola még ír,indég 
nem adott jelentést az LMHK állá­
sáról. Ezeknél az iskoláknál az MIIK t 
k illőn választották a többi sporttól-
Az iskolákon kívül a sportköröknél 
is sok hiányosság tapasztalható. A 
sportköri munkanaplót csak kevés 
helyen vezetik, nagy a lemaradás a 
minősítések terén, nem fejtenek ki 
az MHK érdekében jó agitációs mun­
kát. a sportkörök legtöbbje néni dol­
gozik tervszerűen. Az elkövetkezendő 
hetekben a hibákat ki kell javítani, 

mulasztásokat pótolni keli. mert 
csak így tudja Debrecen tovább no. 
vélni az MHK testnevelési rendszer 
terén eddig elért eredményeit.

HŰVÖS DANIEL 
városi MHK előadó.

FESTE!HÁLÓK, KONYHÁK
BÚTOROK

nagy választékban kaphatók 
BUTORÉRTÉKES1TÖ VÁLLALAT 
Debrecen, Vöröshachereg útja 32,

OTP beváltóhely
■, ■■■■■■■■

N ÜPUP
A Magyar Dolgozók Partja fííjdú. 
Bikám tégy ex ParttnaoUsayunuk lapja. 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET

Felelős kiadó:
BAHCZl GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen Baicsy-Zsilmszky-u. 3 

Telefon: 42 54 és 1H 40 
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg-útja 16 

Alföldi Nyomda.telephely.

víztartállyal es öntöttvas 
zománcozott fürdőkád el­
adó. Bercsényi u. 105.

VADÁSZKUTYA talál­
tatott. Tulajdonosa átve­
heti Bajcsy-Zsilinszky 88. 
délután 2-től.

ELADÓ épületfaanyag 
vasajtók, Singer varrógép 
Cserepes u. 9.

BORDÁS István Macs 66. 
számú lakos zsemb etarka 
tehén járiata elveszett. — 
Megsemmisítem. Hélhy 
jár] at kezelő

ELADÓ egy női Singer 
varrógép Lorí.itffy u. 18

ELADÓ 4 darab épület 
fen\ öf agevenda Budai
Ezsaiás u 24.

ELADÓ jóállapotban lé­
vő gyermek sportkocoi- 
Kisfaludi u. 1. sz.

TANÍTÓ házaspár közeli 
vidékre családtagként al­
kalmazna idősebb nőt. — 
Ságvári Endre u. 8. fszd. 4- 
Jelentkezés pénteken dél­
után 2—5-ig.

ELADÓK: nyulketrec.
tizedes mérleg 150 kg. ká- 
poszlá.-diordó. taposó Icád 
Bocskai-tér 5. Konczné.

két-
sütős vörösréz vízmelegí­
tővel eladó, Som u. 3. sz. 
Vágóhidnál.

Ff .a no cserép, deszka 
gerenda, Szent Anna u. 36 
Kéki.

BRONZCSILLÁR, pálma, 
jégszekrény, kerékpár di­
namóval Orion szuper rá­
dió eladók. Kossuth u 44 

4+2 Orion zenegép eladó 
Teleki u. 84. sz.

TÖMÖRFA ruhaszekrény 
eladó. Darabos u. 41. sz. 
Szabóéknál.

MAGÁNOS férfi bútoro­
zott szobát keres. Cím: 
Kiadóhivatalban.

VÁLLALATUNK férfi és 
női adminisztratív dolgo­
zol ) észére bútorozott szo­
bákat keresünk. Villany- 
szerelő Válallat, Kossuth- 

25. ÄH
MUNKAVEZETÖ, ' cso­

portvezető állást keres kö­
vező. útépítő, csatorna- 
építő szakmába, Cím: Fe- 
renczi István, Hajdúszo­
boszló.

ÍRÓGÉP, sezlon. kép el­
adó. Arany János u. 1- 
en elet Bernáthu

KÖ ELADÁS’ Bodrog-
keresztúri fehér épít Ők övét 
és Gyöngyös farkasmálvi 
építőkövet 21 tonnás va 
gon na 1 1094 50 Ft-ért. 15 
tonnás vagonnal 818 50 Ft 
ért szállítunk magán felel 
vészére is. Az árak vasúti 
kocsiba rakva értendők 
Vétel eseten 'a kő ellenér­
tékét. kérjük a 13.114.153 19 
számlánkra befizetni,
pontos cím és vasútállo­
más megjelölésével, mely­
nek megtörténte után ío 
napon belül szállítunk. - 
Észa k magya vo vszágj £pí- 
tölcöfeitő V Gyöngyös.

GYORS, és gépírónőt, 
számviteli ismerettel azon­
nali belépésre felveszünk. 
Táv vezeték építő Vállalat. 
Böszörményi út 2/c. AH

hálószoba bútor fes­
tett eladó, Hajnal u. 13. <-

EGY férfi kvártélyba fel 
vételik. Széchenyi u. 6-, 
keresztépület jobbra.

ELADÓ szölőorós. drót. 
háló. használt szarufa, 
nagy darásheidó, Cserepes
u. 5,

IDŐS asszony ajánlkozik 
idős házaspárhoz család­
tagként, Péterfia u. 6.

ALBÉRLETET keres 
magános idős férfi, hol 
esetleg bútoromat elhe­
lyezhetem. Domb u. 18. 
keresztépülel.

Kisebb diák fiút elválla­
lunk. Szappanos u. 25 B. 
húzóscsengő.

ELVESZETT egy ezüst 
karóra Víg. mozi tói Nap u. 
4-ig. Padányi Iringó bevé­
séssel Becsületes megtaláló 
jutalomban részesül, Cím: 
Nap u. 4.

PESTI lakásom el cseré- 
lem debrecenire. Érdeklő­
dés 8—16 óráig Tel: 36-89. 
Pesti u. 43.

EGY diáklányt teljes el­
látásra elvállalok. Bethlen 
u. 65.

KŐMŰVES. asztalos és 
ács szakmunkásokat azon­
nali hatállyal felveszünk. 
Ajánlkozók munkakönyv­
vel jelentkezzenek Tiszán­
túli Áramszolgáltató Vál­
lalat, Kossuth u. 39. AH

TELEHÁLÓ bútor eladó- 
Megtekinthető 4—6-ig Kiss 
Áron u. n Homokkert.

IX. ÉVFOL YAM,

Az őss\
Hajdú-Bihar de

sága előtt nagy 
őszi betakarítás, 
Dolgozó parasz 
őszi szántás-veté 
cgyidőben kell v, 
termények béták 
perzselő hőségű
meggyorsították
nyék érését és a , 
szében, így a pü 
rásban is, már í< 
rik a tengerit. A 
sével egyjdohen 
kukoricaszár levá 
inatosan a silózásl

A frissen, zöldi 
silózou kukorica 
értékű takarni ám 
takarmányra nek: 
nagy szükségünk 
szárazság miatt e 
szálás és gyengéi 
gyenge szálast a 
ellenére sem lesz 
tok téli eltartás 
akik ideiében síit 
caszárat.

A kukoricászár 
nem szabad elbán 
I ember eleji móso 
a rövidtenyészidr 
növények közül l 
behur, a pohánka, 
késő ősz.időben jt 
jószágnak s nem- 
marhák, de a se 
hók is ízletes zoli 
jutnak.

Az időjárás Led 
Kiadós eső áztatta 
kedvező n másodé 
vező abból a s: 
hogy lényegesen i 
faiajclökészítés i 
verőszántás a pi 
lajban gyorsan 1 

A korszerű ve 
döniőfontossága 
trágya kiszórása 
szántásának. \ 
határozat kimoi 
ősz folyamán a 
nek legalább az 
kell trágyázni. A 
maradt és ez év 
trágyát tehát 
hordják ki „ fő 
kódjának a gyoi*
A minisztertanáv: 
’■'ja, hogy a föld 
és elterített trágv 
napon beiül a fő 
tani. A darvas! á 
dolgozóinak, az t 
herének érdekébe 

tekintelbcn pék 
vállalják, hogy a 
gvát egv nap a| 
Követni keli ezf

a kihordott 
■ö'-d „zsírozöját“ 
szép nem lugozza 
tápanyaga növeli 
sunk el.

A nem kellően 
S.Vát szarvasba ral 
legkésőbb az őszi
szántsák alá. Az
Collett alkalmaz 
műtrágyázását is, 
a műtrágya, több 
holdanként a tern 
IKzi t rág vázás ve .. 
havai jár elől n 
Jüi December 21, 
srzet. A közeli na 
száz szekér isiálló 
hd; ki földjeikre.

A trágyázás cl\ 
döntő jelentősége 
termés szempontja 
talajelökészí lésnek 
j|«y készítése, a jó 
Ke karcolják a f 
munkálják meg j 
tarolja a nedvessé 
Dk elő a mag jő 
legalább 20 centir


